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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ταχ. Δ/νση:  Δ. Καλαμάτα 3
Τ.Κ.           :  421 31 – Τρίκαλα
Πληρ.        :  Ε. Ντάφη  – Σ. Λαφαζάνη 
Τηλ.          :   2431 0 76647
E-mail       :  efatri@culture.gr

ΠΡΟΣ: Πολιτιστικό Σύλλογο 
            «Το Βαρούσι» Τρικάλων, Γαριβάλδη 9, 
            42130 Τρίκαλα
Κοιν.: 1. Υπουργείο Πολιτισμού – Γραφείο               
               Υπουργού
           2. Υπηρεσία Νεώτερων Μνημείων 
             & Τεχνικών Έργων Θεσσαλίας 
             και Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας
           3. Δήμαρχο Τρικκαίων κ. Ν. Σακκά
           4. Δήμο Τρικκαίων
              Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών
              Τμήμα Μελετών & Κατασκευών
              Ιακωβάκη 5,  Τ.Κ. 421 32, Τρίκαλα
         

ΘΕΜΑ : Σχετικά με την υπογείωση των δικτύων ΟΚΩ στον παραδοσιακό οικισμό του Βαρουσίου 
Τρικάλων. στα έργα 

ΣΧΕΤ : Η με αρ. πρωτ. 3/02.02.2024 επιστολή του Πολιτιστικού συλλόγου «Το Βαρούσι» 
Τρικάλων (αρ. πρωτ. εισερχ.: 48536/06.02.2024

Σχετικά με το θέμα, σας ενημερώνουμε σχετικά με τα εξής:
Τα έργα ανάπλασης στην συνοικία Βαρούσι Τρικάλων τα οποία αναφέρονται στην επιστολή 

σας, βρίσκεται εντός των ορίων του Αρχαιολογικού Χώρου όπως αυτός οριοθετήθηκε με την υπ’ 
αριθμ. ΥΠΠΟΤ/ΓΔΑΠΚ/ΑΡΧ/Α1/Φ43/51102/2574/08-06-2012 (ΦΕΚ 208/τ.α.α.π.θ./ 14-06-12) 
Υ.Α. 

Για τον λόγο αυτό, τα δύο έργα του Δήμου Τρικκαίων που υλοποιούνται στην περιοχή του 
Βαρουσίου: «Ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου Ι.Ν. Αγ. Επίσκεψης στην πόλη των Τρικάλων» και 
«Ανάπλαση Παλαιάς Πόλης Τρικάλων (Βαρούσι) και μετατροπή της οικίας Τζάνα σε χώρο 
δημιουργικής έκφρασης και βιωματικής ανάπτυξης» έχουν εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα του 
ΥΠΠΟ, βάσει των σχετικών μελετών που υποβλήθηκαν στην Υπηρεσία μας, με τις αντίστοιχες 
αποφάσεις. Οι εργασίες πραγματοποιούνται με επίβλεψη του Δήμου Τρικκαίων και με παρακολούθηση 
αρμοδίων υπαλλήλων της Υπηρεσίας μας. Στις ανωτέρω εγκεκριμένες μελέτες, όσον αφορά στο οδικό 
δίκτυο, περιλαμβάνεται η αποκατάσταση του δικτύου των δρόμων με απορροή των όμβριων.

Στην Υπηρεσία μας δεν έχει υποβληθεί ως τώρα αίτημα με σχετική μελέτη  που να αφορά σε 
εργασίες υπογείωσης των δικτύων των υπηρεσιών κοινής ωφέλειας στην περιοχή των ανωτέρω έργων. 
Εφ΄ όσον κατατεθεί ανάλογο αίτημα με σχετικό φάκελο μελέτης, η Εφορεία μας θα το εξετάσει και θα 
προωθήσει το θέμα στα αρμόδια όργανα του ΥΠΠΟ για την κατά νόμο γνωμοδότηση. 

        Η Προϊσταμένη της Εφορείας

            Κρυστάλλω Μαντζανά

        Αρχαιολόγος ΠΕ με βαθμό Α΄
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